
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Christoph Maier AfD
vom 11.05.2020

Anzahl der COVID-19-Infektionen bei Polizeibeamten und Rettungskräften

Ich frage die Staatsregierung:
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Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der Frage
stellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de – Dokumente abrufbar. 
Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de – Aktuelles/Sitzungen/Tagesübersicht zur Verfügung.
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Antwort
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration
vom 05.06.2020

1.  Bei wie vielen Polizeibeamten in Bayern wurde seit dem 01.01.2020 eine In-
fektion mit dem neuen Coronavirus (SARS-CoV-2) festgestellt?

3.  Bei wie vielen Polizeibeamten in Bayern kam es daraufhin zu Symptomen 
und einem Krankheitsverlauf?

5.  Wie viele Polizeibeamte in Bayern sind trotz positiven Tests auf den neuen 
Coronavirus (SARS-CoV-2) wieder im Dienst?

7.  Wie viele Polizeibeamte in Bayern sind derzeit aufgrund eines positiven Tests 
auf den neuen Coronavirus (SARS-CoV-2) derzeit vom Dienst freigestellt?

Seit Beginn der Erhebung am 09.03.2020 bis zum Eingang der Schriftlichen Anfrage am 
13.05.2020 gab es unter allen Polizeivollzugsbeamten der Bayerischen Polizei 226 be
stätigte Fälle mit Nachweis COVID19. Leider muss die Bayerische Polizei auch einen 
verstorbenen Polizeivollzugsbeamten verzeichnen. Zu Symptomen und Krankheitsver
läufen liegen der Staatsregierung keine Informationen vor. Am Stichtag 13.05.2020 waren 
216 Polizeivollzugsbeamte wieder genesen und zehn Polizeivollzugsbeamte noch erkrankt.

2.  Bei wie vielen Rettungskräften in Bayern wurde seit dem 01.01.2020 eine 
Infektion mit dem neuen Coronavirus (SARS-CoV-2) festgestellt?

4.  Bei wie vielen Rettungskräften in Bayern kam es daraufhin zu Symptomen 
und einem Krankheitsverlauf?

6.  Wie viele Rettungskräfte in Bayern sind trotz positiven Tests auf den neuen 
Coronavirus (SARS-CoV-2) wieder im Dienst?

8.  Wie viele Rettungskräfte in Bayern sind derzeit aufgrund eines positiven Tests 
auf den neuen Coronavirus (SARS-CoV-2) derzeit vom Dienst freigestellt?

Der Staatsregierung liegen hierzu keine Erkenntnisse vor.
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